

两次团购，都买到假电影票

影城提醒广大市民从正规渠道购买电影票

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 7月6日晚,市民吴先生手拿着团购的两张某影城的电影票准备看电影,竟然被告知电影票是假的。据了解,该影城方面近期发现市面上有数量不少的假电影票。

吴先生是一个团购迷,从吃的到用的很多东西都是团购的,“主要是团购的东西比较便宜。”6月份,吴先生发现一家团购网站有一个团购某影城电影票的活动。“当时我看到平常60块钱的电影票团购只需19块钱,所以就团购了一张。”后来,吴先生的朋友也想一起看电影,就准备再团购一张,结果发现团购网站的这个活动已经截止了。

但是吴先生通过搜索发现,另外一家团购网站正在进行着同样的活动。“我就花19.5元团购了一张这家影城的电影票。”7月6日,恰逢一部大片上映,吴先生就准备和朋友一起到影城去看电影。晚上,他们两人便带着团购的两张电影票赶到这家影城。

当他们兴高采烈地将电影票给工作人员进行检票时,结果却被告知,这两张是假票,“我

当时就傻了,从两个不同的团购网站买的票竟然都是假的。”吴先生觉得不可思议,可是工作人员拿出一张真票和假票进行对比,两者确实有一些区别。最后,吴先生只好多花钱购买原价票进去看电影。

“碰到这样的事,看电影都憋着一肚子气。”后来,吴先生先后向两家团购网反馈了这件事情。“一团购网站和我说,确实有假票存在,可以按照团购原价退款。”7日中午12时许,吴先生在北园大街的一家酒店大厅和记者谈起这件事。为此,记者采访了一家团购网站的工作人员,但是该工作人员称他们不可能卖假票,应该是其他地方出现了问题。

7日下午,记者就此事采访某影城。一位工作人员告诉记者,他们近期的确在市面发现一些假冒电影票,而且他们并没授权两家团购网站来销售他们的电影票。据该工作人员称,警方已经开始介入假票事件,并且提醒广大市民从正规渠道购买电影票。

而对于团购到假电影票,吴先生仍然在与两家团购网协调。

▶被撬开的储藏室门锁 本报记者 寇润涛 摄



十余间储藏室一夜遭贼手 居民多辆自行车被盗走

本报96706热线消息(记者 寇润涛) 7月6日晚,在天桥区堤口路与纬十二路交会的金色阳光花园小区,家住10号楼四单元的居民遭遇贼手。

一夜之间,十余户居民家的储藏室被撬开,多辆自行车丢失。

7日下午2点,记者赶到

金色阳光花园小区。10号楼四单元门口的防盗门敞开着。记者来到位于地下一层的储藏室看到,5户储藏室的门锁已经被撬坏,而其余一些门锁也有被撬过的痕迹。

“这次有十余户居民的储藏室都被撬了,我家的自行车也被偷了。”家住9楼的

居民王先生说,他平时上下班经常坐公交车,所以自行车一直放在楼下储藏室里。7日上午10点左右,他到储藏室去找东西,结果发现储藏室的门锁已经被撬开,而自行车也不见了踪影。一时心急,他赶紧掏出手机拨打110报警。随后,他才发现,周围几家的储

藏室门锁也都被撬开了。家住2楼的居民宋先生此次没有被盗。他告诉记者,他们单元的储藏室已经被偷过一次了。去年夏天,他家的储藏室门锁也曾经被撬过,随后他更换了相对比较结实的门锁。因此,此次小偷并未撬开他家的储藏室。



中学生课外辅导

澳美中学生学习中心

召唤

莘莘学子达八!

“澳美家园”分享会

BEST



预约热线 88199885 88199886

1对1个性化辅导
个性化1对8人班
5对1立体式教学

个性化1对2人班
10人内特色小班
精品12人班

精英班“精英”班	文学文/理科文阅读法;作文篇目个性化辅导
小学1-6年级	方法训练、能力共进,全方位个性化辅导
初中1-3年级	小初高衔接课,个性化成长
高中1-3年级	夯实基础,查漏补缺
暑期作业辅导(小学)	“三步走”,日晒涂黑,深度效果
初中1-3年级	初中生,高中生,中考生,50至100名老师和专业个性化辅导
高中1-3年级	精英班“精英”班

山大路校区:山大路234号
88199885 88199886